

两处失火点直逼废品站小楼

老人救火被呛倒幸获救,消防封闭现场查原因

星报讯(星级记者 张敏) 1月5日晚上7点多,省城瑶海区新安江路与郎溪路交口南侧,一栋二层自建楼外突发火情,由于缺乏最起码的消防设备,这个被改建成废品收购站的区域很快陷入火海。经过多部消防车轮番扑救,1个多小时后成功扑灭火情。

废品收购站负责人称,这场大火造成数万元损失,起火原因不同寻常,几乎在同一时间出现两处失火点。目前,失火现场已被消防部门封闭,介入调查。

七旬老人救火被呛倒险困火场

1月6日上午,市场星报记者来到事发地时,废品收购站的老板王师傅站在楼外,估算着损失情况。

他说,自己一年前租下这栋2层小楼,加上院外的一块空地,做起了废品收购生意,“一家人就靠做点回收废品生意,现在一把火把所有家当都烧光了。”

王师傅说,晚上6点多自己才回到住处,将拉废品货车停在院门口,自己就进了屋子。没过一会,就听到外面有人喊,“起火了!”

等王师傅冲出来时,发现自己的货车车斗已经过火,里面堆积了大量易燃纸盒。“奇怪的是,回收站旁边的角落里也起火了。”王师傅赶紧喊人来扑救。眼瞅着火势渐大,70多岁的岳母因吸入大量浓烟,被呛倒在地。情急之下,只能放弃扑救,王师傅背着岳母逃离火场。

是纵火还是意外?消防介入调查

接到警情后,公安和消防部门赶到,疏散围观群众,并配合王师傅将其一双儿女转移到安全地带。

经过1个多小时的扑救,火势基本被扑灭。但堆放在院内的近10吨废品全部被烧光,就连住家的2层小楼也被烤得满目疮痍,损失好几万。

王师傅告诉市场星报记者,在发现起火后,院内并没有其他人在场,但无缘无故有2处起火点,觉得很有可能是人为纵火。

反思大火带来的教训,最深刻的还是这样一家堆放大量易燃废品的废品站,却没有像样的灭火器等消防设备,面对蔓延的火灾只能眼睁睁地束手无策。

目前,消防部门已经介入调查起火原因。

妈妈出门忘带钥匙 2岁娃娃独自在家

救援人员一头汗,孩子在那笑

星报讯(星级记者 张敏) 1月5日晚上7点多,省城滨湖新区春融苑小区某单元楼4楼,女户主站在门口,急得团团转,并拨打了报警电话,称临走忘带钥匙,自己才2岁的孩子被困屋内,担心发生意外。

接到求助报警后,辖区派出所民警、消防陆续赶到现场,隔着防盗门,并没有听到里面有异常动静。

女户主说,自己晚上要下楼买点东西,之后才发现忘带钥匙,“怕孩子一个人在家翻窗户出意外”。

民警先联系了开锁公司工作人员,等待期间,也尝试从邻居家翻入其家中,但发现存在很大难度。等了10多分钟,开锁公司人员赶来,很麻利地弄开防盗门。

打开房门一看,2岁的孩子不哭不闹,还冲着救援人员直笑,并没有受到伤害。

市场星报记者了解到,经常会有不少类似的“马虎”父母。民警提醒户主,如果条件允许,尽可能留把备用钥匙放在小区物业处,临出门前尽量不要让幼童单独留在家中。牢记出门四字口诀“伸手要钱”,也就是“身份证、手机、钥匙、钱包”的组合谐音,一样都不能少。

合肥献血次数冠军“王傻子”,坚持献血11年

献血4万多毫升,可挽救113人的生命

星报讯(鹿霄 记者 李婉婷) 43岁的王军麾是合肥市的一名普通职工,但在血站,他是无人不知的献血明星。也许很难想象,眼前这位总是带着善意微笑的普通人,是合肥市目前献血次数最多的献血者。11年来,他的献血总量可以挽救113位患者的生命。

11年献血可救113人

坚持献血11年,累计献血115次,王军麾的献血档案记录了他从2003年至今的每一次爱心之旅。11年来,王军麾献血

总量45200毫升。如果按人体内平均血量计算,这相当于9个成年人的血液总量;如果按一位病人输血400毫升来统计,可以挽救113位患者的生命。

其实王军麾最初的献血之路也并不顺畅,妻子不赞成,母亲也不理解,“王傻子”就是母亲送给王军麾的绰号。但话语不多的他硬是一“傻”到底,用11年的坚持改变了周围人对他、对无偿献血的误解。

“我只是执着地做一件小事”

11年来,业余时间参加献血,开展志

愿服务,为市民普及献血知识,王军麾用自己的实际行动,去告诉身边的每一个人,献血是件利人利己的好事。就是这样,越来越多的人理解了“王傻子”,并和他站到了一起。

不仅如此,王军麾还加入中华骨髓库,也是合肥市无偿献血协会的会员。王军麾无私奉献的精神也得到社会的赞赏与肯定,连续三次荣获“全国无偿献血奉献奖金奖”。

有人说王军麾了不起,但他说,自己是个普通人,只是执着地做着一件小事罢了。

国际万达 星耀合肥

合肥万达城携手俄罗斯芭蕾舞剧院 荣耀钜献

天鹅湖

轰动欧洲的世界首创 3D 多媒体布景芭蕾舞剧

轰动欧洲的世界首创 3D 多媒体布景芭蕾舞剧《天鹅湖》



团长/艺术总监
谢尔盖斯·米列诺夫毕业于莫斯科国立芭蕾舞学院。曾在莫斯科斯坦尼斯拉夫斯基与涅米罗维奇-丹钦科大剧院担任独舞演员。
2000年应邀到克里姆林宫芭蕾舞剧院担任独舞演员直到2010年。此后,他应邀到莫斯科芭蕾舞团(俄罗斯文化部直属剧院)担任独舞演员。2003年获得国家颁发的“胜利”青年艺术奖,2006年被授予“俄罗斯艺术国宝”的荣誉证书。

副团长/编导
安德烈·叶夫多基莫夫,莫斯科大剧院的著名艺术家,出演了剧院所有重要舞剧中的男主角。毕业于莫斯科芭蕾舞学院伊利亚·库兹涅佐夫(马林斯基大剧院著名芭蕾艺术大师)的研究生班。
2011年他在伦敦为纪念芭蕾舞后乌兰诺娃诞辰一百周年的世界芭蕾舞明星盛大演出中,代表俄罗斯演出了芭蕾舞剧《红色罂粟花》、《巴黎的火焰》中双人舞片段。

排练指导
罗曼·舒帕斯基,莫斯科大剧院著名芭蕾舞艺术家,他执行了几乎所有主要芭蕾舞剧的排练。

领衔男主角
亚历山大·斯莫尔雅尼诺夫,莫斯科大剧院独舞演员。

领衔男主角
谢尔盖·达莱尔卡夫,先后在斯坦尼斯拉夫斯基大剧院、瑞士贝嘉洛桑芭蕾舞团担任舞蹈演员。

领衔女主角
塔玛拉·佳卓瓦,先后在莫斯科大剧院、古典芭蕾舞剧院任独舞演员。

女主角
艾丽扎维塔·内贝丝娜雅,莫斯科大剧院和莫斯科国立芭蕾舞团的独舞演员。

女主演
马拉娜·瑞泽金娜,莫斯科大剧院、古典芭蕾舞剧院、俄罗斯莫斯科芭蕾舞剧院的独舞演员。

主办单位: 合肥万达城投资有限公司
承办单位: 安徽中艺影视演艺有限公司
演出时间: 2015.01.09 19:30
演出地点: 安徽大剧院
票价: 1280/880/580/380/280/180/80

购票网站: 大麦网 400-610-3721 安徽大剧院 0551-62884660
永乐网 4006-228-228 好票网 0551-63636063
咨询电话: 13505690035 18156579981